

主城区日供水量突破40万吨

市供水部门强化管理,保障产量质量双提升

□李耀华 张明兴 吴长宁

昨日,海州恒利花园小区4号楼一处自来水管爆裂,抢修人员及时赶往现场维修,当日中午时分供水恢复。连日来,气温持续走高,全市供水量也节节攀升。主城区日供水量持续多日保持在39万吨左右的高位,其中8月4日用水量高达40万吨。面对高温天气的考验与压力,市供水部门在生产、保供、服务等视角着眼,多措并举全力保障城区供水安全有序。

去除以及口感的改善均取到良好的效果。经过深度处理工艺处理后进清水池,由二泵房送入城区供水管网。近期,市区三大水厂一直处在满负荷运转状态。

在与水厂零距离的市水质检测中心,检测人员正在对水质进行严格检测。他们分别在东海县房山镇小吴场沐新渠上游和张湾取水口等地采集原水水样,多次采集出厂水及二次供水水样,进行多项检测。检测中心副主任于召强说:“目前检测中心具备了包括水质、污泥、净水材料等涉水产品共七大类、184个参数的检测能力。夏季供水量加大,我们增加了检测频次,保证产量、质量双提升。目前城市供水水质全部达到或优于国家标准。”

强应急 管网抢修一日办

供水量的攀升也给管线维修带来不小压力。恒利花园小区爆裂管径160毫米,为小区西部15栋居民楼供水主管线。接到抢修任务后,现场负责人梁步长带领班组,与小区物业协调好时间,紧急组织人员、材料、机械车辆进场施工,及时化解了小区居民用水之难。梁步长介绍,入伏以来,市区供水量的持续攀升,管线故障也有增多之势,仅上周就接到抢修68起。

“目前正是夏季用水高峰期,为了避免停水给居民带来的不便,接到管线抢修任务后,我们会尽量安排在用水低峰期抢修,对于供水量比较大的管道,我们多是在前半夜挖出作业面,在后半夜进行修补。”新海管业所副所长杨苏谦介绍,进入夏季,公司要求抢修人员全天候在岗待命,同时做好物资和配件储备工作,尽最大努力确保管线应急抢修工作在24小时内办结。

稳生产 多措并举保供水

为保障夏季高峰供水,市住建局提前完善供水应急预案,采取多项保障措施积极应对。供水单位也对供水设施开展全方位巡查、查漏、测压,并对水厂大型供水设施及400余座二次供水提前排查、冲洗、维护,确保安全平稳供水。同时加强生产调度,利用水厂和加压站清水池的调蓄能力移峰填谷,注重海州水厂和第三水厂向东部城区重点区域供水,保证城区供水的连续性和稳定性。我市还及时启动蔷薇湖应急备用水源,蔷薇湖以每天10万立方米的水量向海州水厂供应原水。当前气温持续偏高,节约用水显得尤为迫切。工作人员建议,居民用水应尽可能实施一水多用,即将洗菜、洗衣用水作二次以上的使用,最大限度减少水资源的浪费,也减少“阶梯式”水价带来的经济压力。

市人大常委会开展2022年市民生实事项目实施情况年中视察

本报讯(记者 庄婷婷 通讯员 乔立贺)昨日,市人大常委会副主任黄咏梅率队开展2022年市民生实事项目实施情况年中视察。

视察组先后来到市实验学校南湖校区、市救助管理站、园博园、连岛渔港码头、市一院开发区院区、市全民健身活动中心等项目建设现场,详细了解项目进展情况,并对有关项目建设给予充分肯定。

视察组指出,民生连着民心,要始终坚持以人民为中心

的发展思想,把办好民生实事作为改善民生的重要抓手,紧盯目标任务,加快工作节奏,强化工作举措,着力推动民生实事项目建设再提速、质量再提升。要注重统筹协调,加强各个环节的沟通、衔接、协作,形成真抓实干、攻坚克难、推动工作的强大合力。要坚持建管并重,建立长效管理机制,提高民生实事项目运营管理水平,充分发挥惠民项目的公共服务功能,切实增强人民群众的获得感、幸福感和满意度。

2022年市“全民健身日”活动启动

本报讯(记者 肖婷婷 通讯员 卢星)昨日,2022年市“全民健身日”活动启动仪式在苍梧绿园举行。副市长高美峰出席启动仪式。

近几年,在市委、市政府的正确领导下,市体育部门按照体育强市建设要求,坚持以人民为中心,不断提升全民健身公共服务水平。积极举办广场舞、健身气功等大众喜闻乐见的全民健身赛事活动,打造石梁河水库龙舟赛、铁人三项赛等品牌赛事,进一步激发人民群众参与健身热情,持续推进群众身边的健身场地设施

建设,开展问题器材清查整治工作卓有成效,努力改善全民健身环境;不断壮大社会体育指导员队伍,线上线下创编居家健身方法,积极传播科学健身方式。

我市将继续以群众幸福感和满意度为导向,进一步加大全民健身场地设施供给,提升全民健身赛事活动水平,强化科学健身指导服务效能,推动全民健身融合发展,扩大全民健身文化影响力,加快构建更高水平全民健身公共服务体系,为建设人民期待的现代化新港城贡献体育力量。

施工助力工程建设按下“快进键”



□李慧 马兆轩

“本项目总投资约8亿元,主要建设13栋9000平方米标准厂房,18287平方米综合楼,并配套建设堆场、供电照明、绿化、消防水池等附属设施。目前已完成5栋钢结构厂房安装,土建部分的办公楼基础、综合楼基础、道路固化已完成90%,管道安装超过30%。”

连日来的高温天气持续。灌云县临港产业区各重点项目施工现场依旧如火如荼,建设者们战高温、斗酷暑,奋力冲刺工程建设节点,为实现园区经济社会高质量发展积蓄能量。

昨日上午9时,灌云县临港产业区木材园木材先进制造区项目施工现场,各种规格的钢筋、钢筋、模板等建材整齐码放;一台台挖掘机轰鸣作业,正在进行路基开挖;十多台运输车辆一字排开,一台大型推土机在施工人员的调度下正有条不紊地进行路面的水稳摊铺,两台压路机紧跟其后;一栋栋钢结构厂房外墙面板正在安装……

9时40分,施工现场地表温度已超过40℃,烈日下,一位中年人正在指挥调度挖机作业。他叫滕海洋,淮安人,今年56岁,是该项目路面施工队长。老滕介绍,他手下有12台挖机在进行路面施工,通常早上5点开始干活,遇到高温天气会避开下午,利用夜晚抢时间赶进度。目前,整个项目路面基础施工完成大约80%。

“尽管酷热难耐,但为了抢抓进度,确保工程如期竣工,工人们依然坚守在各自的岗位上。”现场施工安全负责人朱通法说,针对近期的高温天气,工程建设指挥部及时调整施工方案,科学调度,避开高温时段,并为工人们准备了藿香正气液、仁丹、盐汽水等防暑降温物品,中午还特意准备了绿豆汤、西瓜,既保障施工人员的身心健康,又不耽误工程进度。同时,现场安全员增加巡查力度和频率,对工人的不安全行为及时予以纠正,蹄疾步稳推进项目建设。

全民健身之花绽放港城大地

□肖婷婷 卢星 潘莹

今年8月8日是全国第14个“全民健身日”。火热的8月,港城大地上全民健身之花绚烂绽放。

公园内,太极爱好者随着舒缓的音乐一起一停、一开一合,行中带柔、速中带刚;运动场上,篮球爱好者肆意奔跑,在篮筐间留下一个又一个漂亮的抛物线;健身房里,健身爱好者正忙着快乐“撸铁”,挥洒汗水……在这座城市,全民健身蔚然成风。

近年来,随着我市全民健身设施、场地不断丰富完善,全民健身活动更加丰富多彩,全民健身指导队伍持续发展壮大,港城人民尽享全民健身事业发展红利。

健身场地设施融入市民生活

“下了楼就有健身器材,锻炼起来非常方便。”家住恒大名都的高阿姨每天都会到小区里走上两圈,然后在楼下的健身路径处活动活动筋骨。如今,每日进行健身锻炼已成为她固定的生活习惯。

对于很多人来说,身边无处不在的全民健身路径已经越来越多融入了自己的生活。这些遍布社区、街道的健身器材看起来虽然没有健身房里的“高大上”,却为广大市民家门口锻炼提供了便利,也真切地改变着大家的生活习惯、身体状态。

“公共体育场地设施是全民健身的基础。随着市民健身意识的不断增强,完善的健身设施也逐渐成为‘刚需’。”市体育局群体处有关负责人介绍,近年来,我

市不断加大投入,完善基础设施建设,城乡大小公园、健身广场、健身步道等运动场所越来越多,全市群众性体育场地等设施日臻完善。目前,全市已建成体育场地3728个,健身设施3734套(片/个)。其中,健身路径设施981套,各类球场1394片。新建改建体育公园50个、健身步道840公里,全市人均体育场地面积3.03平方米。

随着体育场地设施的扩面提质,人民群众参与健身的热情日益高涨,体育健身也融入了百姓日常生活。据悉,今年我市计划新建各类球场80片、健身路径260多套、体育公园6个、健身步道25公里。体育公园和健身步道建设有序推进,其中,海州区玉带河体育公园已完工开园,灌云县伊水公园和百年公园、灌南县百禄镇体育公园完成主体建设,开发区5公里狮子山健身步道基本完工,灌云县6.6公里潮河湾骑行步道基础建设基本完工,玉带河2公里健身步道江化路段已完成建设。

群众体育活动遍地开花

荧光夜跑,被称为“地球上最闪亮的赛道”,是一场结合荧光元素的夜跑,也是一种涂鸦文化,是参与者利用荧光装备随性装扮,进行无排名之分、无速度之争的健康活力运动。8月7日晚,一场浪漫的荧光夜跑活动闪亮来袭,来自我市各单位、各跑团的跑友们用荧光装备装扮自己,欢乐夜跑点亮港城。

“现场气氛很燃,大家都非常有激情!”第一次参加荧光夜跑的周阳很兴奋,“主办方还贴心准备了荧光棒、荧光

手环、荧光牛角,跑起来好像霓虹闪烁一般,特别有意思!希望这样有新意的活动以后可以多多举办。”

此次荧光夜跑由市徒步运动协会、市马拉松协会、市田径协会主办,全程4公里。“希望通过组织此次夜跑活动,进一步倡导全民健身健康理念,丰富市民健身运动生活,充分展现城市健康向上的精神风貌。”市徒步运动协会会长董志新说。

荧光夜跑活动只是我市广泛群众体育活动开展的一个缩影。今年以来,我市先后开展了2022市首届迎新健康跑、“喜迎二十大 幸福舞起来 正月十五闹花灯”全民健身大展演、刘志洲山体育公园山地自行车赛、海州区玉带河休闲嘉年华活动等全民健身赛事活动38项。作为政府工作报告和市委市政府清水进城幸福河湖行动重点任务,6月3日,市石梁河水库龙舟赛暨市第八届龙舟公开赛在石梁河水库渔人码头举行,共吸引了32支代表队576名运动员参与角逐。

市体育局相关负责人介绍,在市体育总会的指导下,我市各级体育协会、体育民间组织都会不定期组织开展形式多样的群众性体育活动。根据相关统计,目前我市经常参加体育锻炼的人口比例已达40.8%。

“以8月8日全民健身日为契机,我市接下来还将举办市‘社区运动会’健身秧歌、柔乐球柔力球、气排球赛,开展‘长江经济带’全民健身大联动、第三届全民健身嘉年华等系列活动,为港城广大市民送上别具活力的运动盛宴。”该负责人说。

科学健身“领头羊”覆盖城乡

“眼随左手走,两脚前分,腕与肩平,立身中正,支撑八面!”8月1日清晨6点,在海州区秦东门广场上,72岁的滕绍才老师正在指导20余名晨练的太极拳爱好者。

“我是2004年成为社会体育指导员的,那时候在海州开发区组建了第一个团队。”滕老师说,太极拳是集颐养性情、强身健体、技击对抗等多种功能为一体的运动方式,能很好地锻炼心肺功能,增强体质,提高免疫力。近20年来,他先后建立了秦东门广场、白鹭岛公园、胸阳门广场、孔望山公园、郁洲公园、市民广场等近20处太极拳指导站,培养了一批太极拳传承人。

在港城各个晨晚点上,总能看到像滕老师这样的社会体育指导员身影,他们活跃在城市、乡村、社区,面向群众普及广场舞、健身操、太极拳等运动项目,是百姓科学健身的“领头羊”。目前,我市每万人拥有晨晚练点9个,每万人拥有社会体育指导员38.5名。

“社会体育指导员是全民健身的宣传者、科学健身的倡导者、群众健身活动的组织者。”市体育局群体处有关负责人介绍,为壮大社会体育指导员队伍,我市把热爱健身事业、能够经常性组织群众开展健身活动的人群列为重点对象优先进行培训,逐步形成了县、镇、村三级社会体育指导员服务网络。

“每天都有领队带着跳,定时定点,一点也不用担心自己不会跳。”广场舞爱好者姚奶奶边跳边说,喜悦之情溢于言表。

推进铺平了道路。”

高效的背后,是相关部门和单位作风的转变——主动作为和靠前服务。疫情防控形势趋于稳定后,工作人员深入项目工地现场,与各参建单位充分沟通,梳理化解项目复工难点、痛点和堵点问题,努力将疫情影响降到了最低。由此,园区各项建设推进得以全面发力。

本届园艺博览会将突出“山海文化、丝路风情、绿色低碳、健康园艺”四大特色,营造“一轴一环五片区”为布局的空间结构,还将建设特色展馆20个。有台前幕后建设者的共同努力,更有530万港城人民的热切期待,大美园博园已进入竣工倒计时。

《中国共产党重要文献汇编》首批十二卷出版发行

(上接一版)《中国共产党重要文献汇编》的编辑出版,将有助于深化拓展党史学习教育,有助于广大党员、干部、群众从党的历史中汲取力量、坚定信心,更加紧密地团结在以

花缘木栈道结构梁均已完工。

园内园外都是火热战场

园博园内部施工热火朝天,其外围配套工程建设同样紧锣密鼓。

在与其零距离的徐新公路,其辅道乔木种植已经完成,地被植物栽植已进入尾声。在花果山大道、在朝阳东路及科苑路等,一系列特色花境、雕塑、园博吉祥物及主题灯箱广告等也在紧张打造中。

项目建设的背后,更有职能部门工作人员和无数专家等在默默付出。

自2019年12月下旬开始筹建起,幕后大批工作者一直在提速推进。2020年4月下旬,经省内外高级别专家组综合评

(上接一版)行走在园中,园路两侧的绿植开出了紫色小花,到处都有园丁忙碌的身影。“园区计划种植黑松、朴树和榔榆等400余种,约9万株乔木,目前已完成98%的乔木栽植,地被种植已完成90%,主入口特色花境全部完成;中草药、耐盐碱植物、水生花卉等专题展区也在稳步推进中。”项目现场负责人张君平说,“绿化工人最多时超过500名。5月中旬起,省内其他12个设区市陆续前来各自展园,也为园区注入了新生力量。”

除了远处的大云台山背景,中心超大人工湖也是园区灵动所在,园博园以水造景工程正稳步推进。邻近云栖馆大喷泉已完成主体结构,散布园内17座特色景观桥已基本完工,科技园码头、镜